

先诊断再“下药”，1对1辅导

# 个性化辅导受家长热捧

教育资讯

## 改变工作,才能改变生活

据社科院《社会蓝皮书》报道,2007年495万毕业生中,仍有100万未就业,而2008年全国高校毕业生又将高达559万。

经济不景气,最直接的影响是工作岗位减少,找工作变得更难,薪资更低;新的就业大军滚滚涌入,使得这种状况更是雪上加霜。

您的孩子对工作满意吗?您对孩子的工作满意吗?是被动担忧,还是主动想办法解决?6年来,北大青鸟郑州惠津已为数千家解决同样的烦恼,他们每18个月更新一次教材,教师全部是国内大中型软件公司的软件开发高手,保证学到的技术能和企业要求一致,毕业后学校负责推荐工作。

教育改变生活,孩子的生活改变了,整个家庭的生活也就随之改变了。

咨询电话:66229072 66229137

## 3Q 教育培训中心 举办中考英语名师公益讲座

近日,位于黄河路与未来路交叉口的一天大厦四楼教室座无虚席,数百名初三学子聆听了3Q中考名师Grace的一场《决胜08中考英语》公益讲座。

郑州市名师Grace是重点中学一线骨干教师,多年从事初中毕业班教学和中考命题研究工作。编写的《中考语法高分速成》一书,成为3Q中考辅导培训经典教材,5年来举办公益讲座数10场,帮助许多初三学子获得了中考英语高分。

郭新永

大雪无情,文达有爱

## 文达电脑教育300万 资助灾区学子

2007年,一场突如其来的暴雪袭击我国十多个省份,许多地区受害严重,面临灾情,文达电脑集团的高层领导们深感责任重大,积极行动,资助灾区学子走进课堂,学习电脑技术。

文达电脑教育集团从捐资1998年大水,到2001年建设“文达希望小学”,从2002年修筑公路,到2003年抗击非典,一直心系灾区 and 贫困地区人民,积极捐资捐物抗灾救灾。面对雪灾,文达电脑集团领导层决定立即在全国各文达学校实施爱心大行动,300万真情资助灾区学子,让灾区贫困学子走进文达课堂,学习电脑技术,实现腾飞梦想。

爱心在文达涌动。2008年春季招生,文达所属全国各学校,整体行动:凭乡(镇)政府受灾证明,受灾地区学子享受部分学费减免。

段华丽

## 中原制药厂幼儿园 孩子爱心系雪灾

“不知道那里的小朋友怎么样了”“就是,我在电视上看到雪把房子都压倒了”“对呀,我妈妈单位都捐钱了呢”,开学后,孩子们善良的一幕被中原制药厂的老师们看在眼里。2月28日上午,全园师幼发起了“大雪无情人有情,向雪灾地区小朋友献爱心”的捐助活动。

倡议一经发出,便得到了全园师幼的积极响应。家长们纷纷解囊捐助。一大早,就看到小朋友们争先恐后地把自己的压岁钱、心爱的玩具、图书、棉衣等物品放在了“爱心桌”上。

当天下午,这批爱心款和物品被送到了郑州市慈善总会。全园师幼共捐款1094.9元,捐出物资60余件。“举办这样的活动非常好,孩子们也从中学到了关心他人,关爱社会。”一名家长笑着说,许多家长也点头表示赞成。

李莹

□晚报记者 李珂

近日,来自北京的中国著名教育机构学大教育个性化课外辅导机构登陆郑州,带来了“1对1”的个性化课外辅导模式。短短1个多月的时间,新颖的“1对1”个性化课外辅导模式受到了众多家长的欢迎,学大教育也掀起了郑州课外辅导市场一池春水。

学大教育成立于2001年9月,总部在北京,目前全国已经有20家分公司和52家大型个性化学习中心,并且在2007年度获得了“中国十大教育品牌机构榜首”的殊荣。

### 不是主力胜似主力

据郑州学大教育个性化辅导中心教育咨询师马老师介绍,正规的个性化辅导中心首先需要对孩子进行一套专业的个性化测评,了解孩子的性格、特点、学习习惯和存在的问题,发现孩子独有的学习优势和学习类型,从而选择适合孩子的老师,制定合适的教学方案和辅导计划。

记者了解到,个性化辅导家教目前虽不是家教市场的“主力”,但相当抢手,受到了众多学生家长的高度认可和欢迎,不少家长在接触并了解学大教育后都放心地把孩子送到了学大。

马老师表示,高三文科学生补数学和英语的比较多,三月份要参加艺术类考试的学生也在“进补”文化课,由于高一新课改知识面比较广,要求补习这方面的学生也比较多。

### 因材施教家长欢迎

记者了解到,面对不断增加的中考、高考压力,传统的家教辅导方式已经很难满足家长提高学生成绩的需求。而学大教育首创的“1对1”教育模式能充分照顾到每个孩子的个性



特点和学习水平,最大程度上挖掘每个孩子的潜力。此外,学大教育还自主研发了PPTS个性化辅导系统,通过“诊断病情”、“开药方”、“治病”三个步骤,来发现学生学习中存在的问题,并针对问题制定个性化的学习方案,实施具体教学,以及全过程跟踪式学习管理,帮助孩子从根本上解决学习问题,全面提高学习成绩。

“太多的辅导机构只交给孩子知识,而在学大,我们首先给孩子的是学习的兴趣和正确的学习态度。”学大教育郑州分公司负责人熊先生介绍,正是因为从根本的学习态度上入手,家长可以很快地看到学生学习态度的转变,这样一来,学习成绩想不提高都难。

家长王女士告诉记者,这种针对孩子实际情况选择教师、制定计划、准备教案的家教模式更能体现因材施教的理念,比如要是英语作文

不好,就可以要求老师给孩子专门补习。

### 个性化教育热全国

记者通过网络检索发现,不仅孩子、家长,教育专家对学大教育创办的新兴的模式给予关注,国内很多具有影响力的权威媒体对这种个性化教育模式也做了相关跟踪报道,个性化教育在全国都颇受关注。

熊先生介绍,目前学大教育在其他城市成为广大家长和学生进行课外辅导的首选。经过多年教育研究和实践,学大总结出了一套行之有效的全新个性化教育模式,拥有一流师资队伍、专业服务团队、先进教育辅导系统、独特高效的教育方法和完善的管理模式,向广大中小生、家长和用户成功提供教育服务,先后帮助数以万计的中小生考上了理想的中学和大学。

中高考冲刺本周日开课

## 红旗数学推出郑州首家“6分收费班”

距离中高考还有3个月,红旗数学推出中考和高考数学“提分班”和“6分收费班”。提分班是按照一摸成绩和中考或高考成绩对比,按提高的分数收费。6分收费班是中考、高考成绩只有6个分数收费,中考110~115分,低于110分免费,高于116分奖励;高考140~145分,低于140分免费,高于146分奖励。推出这样的收费模式,红旗数学创始人红旗老师分别进行了说明。

### 6分班有方法

要想数学达到中考110分、高考140分以上,必须保证前面的基础题目完全正确,后面的大题只有两个小问拿不下来。或者前面基础题目出现一道疏漏,后面有大题有一个小问有问题。难度大是可想而知的,但红旗老师已经找到了实现这样目标的各种训练方法。学生提到的时间不够、经常粗心、大题头痛、心理紧张等,红旗老师都有相应的解决方法。另外,中高考与平时考试不同,学生要想取得稳定的成

绩,必须实现“感觉做题”到“技术做题”的升华,而这恰恰是红旗数学的强项。

### 提分班凭本事

提分班已经举办多年,参加集训的学生90%以上成绩都有明显提升,很多学生从一摸80分左右提升到高考130分左右,这也使提分班逐步小有名气,很多家长在孩子进入毕业班就开始打听,甚至预约报名。今年初三和高三的第一次摸测,题目相对简单,有些题目来自一些常见的辅导材料,很多学生都做过,因此一测成绩普遍好于往年,这就给今年提分班带来一定的压力。红旗老师说,任何事情都在变化中,虽然一测成绩难以显示学生的真正水平,但我们继续用一测成绩作为参照分,主要是我们经验更加丰富,相信能够继续演绎辉煌,也让家长少花些钱。

### 教数学靠专业

红旗数学春季针对初一、初二和高一、高二的数学九级课程(分块教学、针对性突破、消灭

盲区)和数学同步课程(紧盯学校、适度领先、树立自信),其专职老师为孩子制订了个性化的训练方案,做到不盲教,不影响孩子宝贵的学习时间;专业系统可以跟踪到孩子学习的每个环节,及时帮助孩子强优补弱;而其网络平台则可以通过网络查询自己孩子所有训练方案,并与红旗数学的专家团队沟通。

红旗老师亲自授课的中考、高考提分班和6分班均在3月9日开课。其他年级的数学课程报名后,马上有老师安排个性化训练。所有报名学生都需要先进行测试,报名测试电话:67097622、67097623、67950699、67950899 网址:www.disanfang.com。

红旗老师:1990年毕业于北京航空航天大学,“我赢学法”和“红旗数学”创始人,上海第三方教育研究中心首席研究员。电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》8VCD光盘,帮助无数中学生找到了提高成绩的金钥匙。

## 葛老师助艺术生攻下文化课

### 小班教学强化基础

葛老师和他的老师们从事艺术生文化课教学11年,具有丰富的教学经验,并且形成了一套独特的教学方法。经过葛老师辅导的学生,文化课的分数能普遍提高180~230分。



经过长期的实践,葛老师摸索出一套专门针对艺术生的授课方法,其中小班授课,分层教学是最重要的特色。文化课300分以下、300~400分和400分以上的分成不同的班级,老师分别授课,照顾到每个学生。此外,葛老师还特别注重强化基础,把复杂的知识简单化,注重课堂教学生动有趣,调动学生的学习兴趣。帮助基础不好的艺术生补上必要的初中基础知识,从而轻松听懂高中课程,由被动学习改为主动学习。学生每年的数学平均分都稳定在75分以上。

### 优秀教师确保效果

葛老师辅导班的教师平均教龄在10年

以上,全部都是从事高三教学多年的优秀教师。

去年高考,有32人被一本院校录取,其中,王山水、关哲、姚岚、黄莺莺等被中央戏剧学院、同济大学、北师大等名校录取,张博、卢笛考入江南大学、中南大学,安艺、王创义、左佳等5人被郑州大学音乐专业录取,杨洋、张琳、高梦露被武汉音乐学院录取。

2004年省艺术学校的王茜、曹婧等几名考生考入中央民族大学,而她们最初的文化课只有小学水平。

咨询电话:13623825070 63845270

另:该校备有历届录取同学的录取通知书复印件和联系方式。